

全市发展和改革工作会议召开

本报讯 1月12日,全市发展和改革工作会议在市政大厦召开。市委常委、常务副市长石爱作,市人大常委会副主任秦元祥,市政协副主席黄涛出席。

石爱作在讲话中充分肯定了一年来全市发改工作的成绩。他强调,2017年是实施“十三五”规划的重要一年,也是推进供给侧结构性改革的深化之年。做好今年发展改革各项工作,要紧紧围绕省发改工作会议和全市经济工作会议的部署要求,重点在以下四个方面下功夫:一是在扩大有效需求上下功夫。聚焦经济社会发展大项目,聚焦省市重点项目

建设,聚焦激发民间投资活力。二是在深化供给侧结构性改革上下功夫。着眼腾笼换鸟,做好“去”的文章;着眼企业减负增效,做好“降”的文章;着眼强化持续发展支撑,做好“补”的文章。三是在做优做强实体经济上下功夫。重视科技创新,重视县域“十三五”规划的重要一年,也是推进供给侧结构性改革的深化之年。做好今年发展改革各项工作,要紧紧围绕省发改工作会议和全市经济工作会议的部署要求,重点在以下四个方面下功夫:一是在扩大有效需求上下功夫。聚焦经济社会发展大项目,聚焦省市重点项目

推动全面从严治党向纵深发展

本报讯 1月12日上午,市纪委召开常委会议,传达学习市纪委十届八次全会精神。市委常委、市纪委书记王玉波主持会议并讲话。

王玉波强调,姜异康书记在全会上的重要讲话,对学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,对推动全面从严治党向纵深发展提出了进一步要求。陈福宽书记的工作报告,具有很强的针对性和指导性,为今年党风廉政建设和反腐败工作指明了方向。全市纪

检监察机关要把学习贯彻省纪委十届八次全会精神作为重要政治任务,着力领会丰富内涵,把握精神实质,切实把思想和行动统一到全会精神上来,确保全部部署不折不扣落实。要全面履行监督执纪问责职责,在维护党的政治纪律和政治规矩上从严,在执纪审查上从严,在落实中央八项规定精神上从严,在问责上从严,在队伍建设上从严,不断把党风廉政建设和反腐败工作引向深入,推动全面从严治党向纵深发展。

确保机关党建走在前列作出表率

本报讯 1月11日,市委市直机关工委召开2016年度市直机关党组织书记抓党建工作述职评议会议。会上,听取了7个市直部门(单位)机关党委(支部)书记抓党建工作述职,对市直各部门(单位)机关党组织书记进行了评议。

会议指出,一年来,市直机关党组织书记管党治党的意识进一步增强,对抓好党建是最大政绩的认识有了进一步提高,把机关党建工作放在主业主位位置来抓,投入精力更多,推动力度也更大,在健全落实机关党建工作责任、推进思想政治工作与制度建设、严格规范党内组织生活、开展“两学一做”学习教育等

方面做了一些卓有成效的工作,探索了新的路子。

就加强和改进机关党建工作,会议要求,要突出重点、强化措施,推动机关党建工作全面进步、全面过硬。要突出抓基层强基础、抓党建促发展两大任务,强化责任落实、思想引领、以上率下、典型带动、现场推进、督导检查,打造具有强大感召力、凝聚力、创造力、战斗力的基层党组织,打造想干事、会干事、敢干事、不出事、好共事的高素质党员干部队伍。要落实党建责任,加强队伍建设,强化督导检查,确保机关党建走在前列作出表率。(记者 刘振江)

我市春运工作媒体座谈会召开

本报讯 1月12日下午,济南铁路局枣庄西站召开2017年春运工作媒体座谈会,来自省和我市多家新闻单位的记者参加。

座谈会上,枣庄西站负责人向到会的新闻媒体介绍了今年春运的基本情况、售票攻略及车务段出台的便民利民措施,通报了春运前夕的客流及售票情况,并针对记者提出的实名制验票、临客开行、意外事件应急处置、便民绿色通道等热点问题进行了了解。

据了解,今年春运自1月13日起至2月21日止,共计40天。春运期间枣庄西站预计发送旅客约18万人,日均4500人左右,较去年同期预计增长15.3%。为应对春运,枣庄西站按照“平安春运、有序春运、温馨春运”的目标,组织人员提前对管内各客运车站的导向标志进行更新,对候车室座椅、LED显示屏、喇叭等进行维修更换,并通过增开售票专口、延长售票时间等举措,竭力为旅客提供温暖的出行环境。(记者 刘明)

市中7单位上首批省级创业型街道社区榜

本报市中讯 近日,山东省首批创业型街道(乡镇)和社区名单公示,市中区推荐的6个社区与1个乡镇通过省人社厅专家组评估验收,为市中区创业型街道(乡镇)和社区建设树立了榜样。

近年来,该区始终把创业就业工作放在重要位置,积极搭建

创业平台,加强创业培训,优化创业环境,加大资金投入力度,认真落实创业担保贷款、一次性创业补贴等扶持政策,借力枣庄创业大学、市中学院优秀导师的师资力量,全面提升创业者的创业综合能力,提高创业成功率,营造了“大众创业、万众创新”的良好创业氛围。(王立雪 陈震)

狄绍敏:26年如一日照顾孤寡老人

单智慧 闲辉

在滕州市洪绪镇白龙湾村,有一位普通的农村妇女,26年如一日照顾丈夫家无儿女的二伯父,数次将老人从死亡边缘拉回来,谱写了一曲人间大爱的赞歌……

这位农村妇女叫狄绍敏。她照顾的老人是张长纪,今年84岁,一生未婚。1948年,当时年仅16岁的张长纪和同村2个伙伴背上家里仅有的20余斤小米,徒步到40里外的大坞镇休城村支援前线。到休城已经天黑,他穿着湿漉漉的棉衣过了一夜,冻成重感冒发了高烧,没能得到及时医治,落下了伤残。

老人无奈地说:“不行了,拉回去准备后事吧。”狄绍敏把老人拉回家,发现他的嘴角还在微微抖动,她立刻拿出饼干,用热水泡软后研碎,用小勺子抹到老人嘴里。就这样,老人奇迹般地好了。

尽管捡回一条命,老人生活仍然无法自理,吃喝拉撒均在床上。年仅23岁的新媳妇狄绍敏担起了照顾老人的重任,洗衣做饭、熬汤喂饭,收拾大小便,不怕脏不怕累,没有怨言。3个月过去了,老人渐渐能坐起来吃饭,有时还能下地站站。

26年来,无论是寒冬酷暑还是农忙时节,狄绍敏总是忙着照顾老人。每日三餐送到嘴边,水果点心放在床头,床单衣服洗得干干净净

割艾蒿子。为了不耽误老人早餐,她只好凌晨3点钟起床包馄饨,嘱咐丈夫早饭时给老人送过去。

2009年,狄绍敏得了肾炎,全身浮肿的她在医院仅住了11天,硬是坚持着回家打针治疗,边忙农活边照顾老人。

有的邻居说风凉话:“他一个老头子,活着是累赘,你白费粮食照顾他干嘛,还不让他早点死了完事。”还有人说:“张长纪是五保户,侄媳妇侍候他不是为了贪图每年2000块钱的护理补贴金。”而实际上,狄绍敏从没有用过老人一分钱,老人每年打针吃药的费用远远多于上级给的五保钱。面对别人的冷言冷语,狄绍敏并不在乎,她说:“我认为‘施比授更有福’,伯父健康长寿就是我的福,我会一直孝顺老人家。”

现在,由于狄绍敏的精心照顾下,张长纪老人身体还算硬朗,每顿饭能吃两个馒头一碗菜。老人曾上过学认识字,闲屋里也常看看杂志报纸,过得越来越舒心。



食品快检进大集

春节将至,峯城区食药监部门组成执法队,深入春节集贸市场开展“你点我检”食品快检活动,现场为群众把好食品质量关。图为执法组在阴平镇集贸市场检测香油。(苏新伟 摄)

薛城精准扶贫树“检风”

本报薛城讯 1月5日,位于薛城区周营镇的王楼村蔬菜种植基地内格外热闹,许多村民正忙着种植管理早春土豆。“‘第一书记’帮俺扩种了蔬菜大棚,请专家到村里手把手教俺技术,这下俺村脱贫更有信心啦!”村民王运高高兴地说。

2015年5月,薛城区人民检察院签订了帮包王楼村的扶贫“军令状”,抽调经

验丰富的干警驻村担任“第一书记”,在抓产业上出实招,努力培植发展适合本村的种植养殖产业,构建近期增收有保障、远期发展有潜力的产业新格局。针对王楼村适宜种植蔬菜、林果的特点,成立了专门的种植合作社,增加蔬菜大棚400多亩,种植林果树6000余株。同时,引导村民通过大范围土地流转获得土地租

金,采取“返聘”自家土地种植的方式进行二次脱贫。

开展多元化专项服务,为扶贫工作保驾护航。在村内建立扶贫资金公示栏,将每一笔扶贫资金拨付时间、实施项目、使用方式、具体数额逐一公布在公示栏上,让扶贫资金在阳光下运行。

同时,该院组织宣讲团,筛选发生在扶贫领域职务犯罪的真实案例,向村干部和村民宣讲,遏止伸手扶贫资金的邪念。还建立了网格化协作工作机制,主动加强与发改、财政、农业、林业、水利、教育等部门的配合,积极开展线索移送、办案协作、共同预防、调研分析等工作,树起了“以检拒腐”的屏障。

第三章 信访工作机构

第十四条

县级以上人民代表大会常务委员会应当设立或者确定负责信访工作的机构。

县级以上人民政府应当设立信访工作机构;县级以上人民政府工作部门和派出机构、派出机构以及乡镇人民政府应当按照有利工作、方便信访人的原则,确定负责信访工作的机构或者人员。

各级人民法院、人民检察院应当设立或者确定负责信访工作的机构。

专门设立的信访工作机构和确定的负责信访工作的机构,统称信访工作机构。

国家机关应当为信访工作机构和人员提供必要的工作条件,保证必需的工作经费。

第十五条

信访工作机构代表本国家机关履行下列职责:

(一)登记、受理、转送、交办信访事项;

(二)承办上级国家机关和本国家机关交由处理的信访事项;

(三)协调处理重要信访事项;

(四)督促、检查信访事项的处理;

(五)调查研究、综合分析信访情况,

山东省信访条例

(2016年1月1日起施行)

第四章 信访渠道

第二十条

国家机关应当向社会公布信访工作机构的通信地址、电子信箱、网络信访平台,信访接待的时间、地点、电话,查询信访事项处理进展和办理结果的方式等相关事项。

国家机关应当在其信访接待场所或者网络信访平台公布与信访工作有关的法律、法规和其他规定,信访事项的受理范围和处理程序,以及其他为信访人提供便利的相关事项。

第二十一条

国家机关应当通过设立网络信访平台、开通电子信箱等方式,畅通网络信访渠道,鼓励和引导信访人通过网络提出信访事项;有条件的,可以开展网络视频接访。

第二十二条

县级以上人民政府应当建立和完善联合接访工作机制,根据工作需要设立联合接访场所,统一登记、分流处理信访事项,组织有关工作部门联合接待、集中解决涉及多个单位的信访事项。

阳光信访 提质增效

植物净化空气 爱护花草就是关爱自己